

**BOŽIĆ 25.12.2016.**

## **RODIO SE BOG I ČOVJEK**

Rasvijetljene ulice i kuće, ljudi svečano blagdanski raspoloženi. U čitavoj godini možda je ovo jedini istinski blagdan s nešto svjetlosti u srcima, a ne samo po ulicama i kućama. Tajanstveno nas ispunjava trenutak sreće, slatka čežnja za čistoćom, mirom i nadom. To svjedoči kako u nama još uvijek ima nešto dobra.

Mnogi slave Božić iako ne vjeruju u Isusa Krista. Njima je Božić blagdan djece, ili točnije djetinjstva, blagdan mladosti i svježine srca, ili čak blagdan ljudske nade, dobrote, uglađenosti. I to nešto vrijedi!

Vjernici znaju zašto ovo rođenje nije kao ostala rođenja: to je rođenje Sina Božjega. Bog postaje čovjekom i dolazi nam kao dijete, siromašno dijete. Nema ni krova ni kolijevke. Kao da je Bog htio odabrati nešto što se najmanje moglo očekivati, što nas zbunjuje, nešto što se najmanje poklapa s idejom koju ljudi mogu imati o Bogu. Doista, revolucionarna poruka. A čitavo nam Evanđelje potvrđuje da je to poruka ljubavi.

Uistinu, nečuveno rođenje, dokaz neizmjerne ljubavi. Zaslužuje da se izvanredno proslavi. No, ako je tako jedinstveno, izvanredno rođenje, ako je sasvim strano svim ljudskim rođenjima, koju vrijednost može imati za nas ljude? Odnosi li se na nas i na naše čovječstvo, ili samo na Boga koji se pretvara kao da nam je sličan?

Ne! Božić je blagdan za ljude. Rođenje je Isusovo uistinu pravo ljudsko rođenje i stvarnije od svih ostalih. Jer upravo se zato Isus rodio da bi bio naš, da bi se učinio čovjekom kao što smo i mi, da bi uzeo našu zemaljsku narav, premda u isto vrijeme zadržava svoju božansku. Brat postaje svakom čovjeku. Dolazi da odraste među nama, da ide po našim cestama, da radi svojim rukama, da preuzme istu našu smrt i da je preokrene u život.

Isus je pravi čovjek. Ne samo dijete položeno u božićnim jaslicama nego i odrasli, novi čovjek kako bi i nas učinio Božjom djecom.

Božić je mnogo više nego blagdan djetinjstva ili nade. Blagdan Onoga koji uzima naše čovječstvo da bi nam darovao svoje božanstvo! Kakva je to divna razmjena. Dostojna našeg divljenja i našeg ushita.

Ovo Božansko Dijete, koje se ove svete božićne noći rodilo u Betlehemu i bilo položeno u jaslice, jest najljepši dar našega Nebeskog Oca. Svog Sina nam je dao, kako bismo i mi po Njemu mogli doći u Nebo.

Baš zato ovoga svetoga Božićnog dana i mi dolazimo u naše crkve, da i izvanjskim načinom pokažemo svoju radost nad Isusovim rođenjem, da ga u duhu pogledamo u njegovim hladnim jaslicama, da još jednom postanemo uvjereni da On, mali Isus, leži u jaslama jedino iz ljubavi. Iz ljubavi prema nama bijednim ljudima.

I Isusu je veoma drago, i On radosnim okom gleda nas, svoju djecu i svoju braću i sestre, kako se tiskamo oko njegovih siromašnih jaslica, jer On zna da mu želimo svi reći da ga volimo, da nam je drago što se On rodio, da mu se radujemo i da želimo biti njegovi.

I Isus želi da mi svi budemo kršćani, njegovi sljedbenici po uvjerenju, a ne samo po običajima koje smo primili od svojih starijih. Neka mali Isus, koji je sama ljubav, ogrije i naša srca, neka ojača naše volje i podijeli nam dar ustrajnosti u dobru.

Zato ushićeni veličinom ovoga časa, otvorimo svoje duše ovome novorođenom Kralju i molimo da u našim dušama i dušama svih ljudi bude prava radost, sreća i istinski mir za kojim tako žude ispaćena i prevarena ljudska srca. Molimo Novorođenog da naše oči, naše misli, riječi i djela budu upravljene prema svjetlu Božićne noći, prema njemu, koji je Krist Gospodin, koji je naš Bog i naš Spasitelj.

*fra Marko Vrdoljak*

## BOŽIĆ

### 1. ČITANJE: Iz 52, 7-10

*Neka svi krajevi zemlje vide spasenje Boga našega.*

Kako su ljupke po gorama  
noge glasonoše radosti koji oglašava mir,  
oglašuje sreću, navješćuje spasenje  
govoreći Sionu: „Bog tvoj kraljuje!“  
Čuj, glas ti podižu stražari,  
zajedno se raduju  
jer na svoje oči gledaju  
gdje se na Sion vraća Gospodin.  
Kličite, zajedno se radujte,  
razvaline jeruzalemske,  
jer Gospodin je utješio narod svoj,  
otkupio Jeruzalem.  
Ogolio je Gospodin svetu svoju mišicu  
pred očima svih naroda,  
da svi krajevi zemlje vide  
spasenje Boga našega.

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 98)**

#### **Svi krajevi svijeta vidješe spasenje Boga našega!**

\*\*\*\*\*

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu,  
jer učini djela čudesna.  
Pobjedu mu pribavi desnica njegova  
i sveta mišica njegova.

\*\*\*\*\*

Gospodin obznani spasenje svoje,  
pred poganima pravednost objavi.  
Spomenu se dobrote i vjernosti  
prema domu Izraelovu.

\*\*\*\*\*

Svi krajevi svijeta vidješe  
spasenje Boga našega.  
Sva zemljo, poklikni Gospodinu,  
raduj se, kliči i pjevaj!

\*\*\*\*\*

Zapjevajte Gospodinu uz citru,  
uz citru i zvuke glazbala;  
uz trublje i zvuke rogova:  
kličite Gospodinu kralju!

## **2. ČITANJE: Heb 1, 1-6**

*Bog nam progovori u Sinu.*

Više puta i na više načina Bog nekoć govoraše ocima po prorocima; konačno, u ove dane, progovori nama u Sinu. Njega postavi baštinikom svega; Njega po kome sazda svjetove. On, koji je odsjaj slave i otisak bića njegova te sve nosi snagom riječi svoje, pošto očisti grijehe, sjede zdesna Veličanstvu u visinama; postade toliko moćniji od anđelâ koliko je uzvišenije nego oni baštinió ime.

Ta kome od anđelâ ikad reče: Ti si sin moj, danas te rodih; ili pak: Ja ću njemu biti otac, a on će meni biti sin. A opet, kad uvodi Prvorođenca u svijet, govori: Nek pred njim nice padnu svi anđeli Božji.

## **EVANĐELJE: Iv 1, 1-18\***

*Riječ tijelom postade i nastani se među nama.*

U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade u njoj bijaše život, i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze.

Bi čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on svjetlo, nego - da posvjedoči za svjetlo.

Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego – od Boga. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu – slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca – pun milosti i istine.

Ivan svjedoči za njega. Viče: “To je onaj o kojem rekoh: koji za mnom dolazi, preda mnom je jer bijaše prije mene!”

Doista, od punine njegove svi mi primismo, i to milost na milost. Uistinu, zakon bijaše dan po Mojsiju, a milost i istina nastala po Isusu Kristu. Boga nitko nikada ne vidje: Jedinorođenac - Bog - koji je u krilu Očevu, on ga obznani.

## **MOLITVA VJERNIKA**

Pomolimo se Bogu, čija je Riječ po Duhu Svetom u krilu Djevice Marije postala tijelom i nastanila se među nama. Recimo mu zajedno:

### **Sve nas obnovi u Kristu Isusu!**

1. Za Crkvu koju si sazvao iz mnogih naroda: da joj udijeliš svoju snagu kako bi mogla tvoje spasenje posvjedočiti svakome čovjeku, molimo te.
2. Za sve kojima si povjerio službu u svome Narodu: da u svemu podložni tvojoj volji budu vjerni djelatelji mnogostruke milosti kojim nas obdaruješ, molimo te.
3. Za ljude na vlasti u cijelome svijetu: da uvijek donose politička rješenja i zakonske odluke koje će koristiti općemu dobru, molimo te.

4. Za obiteljske zajednice u svim narodima: da ih obdariš mudrošću i strpljivošću kako bi u svim prilikama i situacijama iskazivali jedni drugima ljubav i poštovanje, molimo te.
5. Za sve koji trpe ratna stradanja: da ih očuvaš od mržnje i nasilja pa da po djelovanju tvoga Duha i sami postanu mirotvorci, molimo te.
6. Za našu zajednicu okupljenu na euharistijskom slavlju: da u njoj uvijek bude živa radost koju je Krist donio svojim rođenjem, molimo te.
7. Za sve pokojne s kojima nas je vezala ista vjera: da ih obdariš životom vječnim, molimo te.

Primi, nebeski Oče, naše molitve koje ti upućujemo o slavlju rođendana tvoga Sina. Dok ga s radošću prepoznajemo kao Otkupitelja, učini da se po Duhu Svetom on rodi u našim srcima i po nama postane Spasiteljem svih ljudi, koji živi i kraljuje u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.30: + Stjepan Tutić  
 (26.12.16.) 9.00: + Nikola i Dragica Jezerinac i Ivica Turčin  
 10.30: + Iz obitelji Sarić  
 12.00: + Ferdo Krasić  
 19.00: + Stjepan Borković

Utorak: 7.00: + Ivan Gelo  
 (27.12.16.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
 Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Emira Modrušan  
 (28.12.16.) 7.00: Zahvala za primljene milosti  
 19.00: + Đuro, Barbara i Ignac Vešligaj

Četvrtak: 7.00: + Vice Mandarić  
 (29.12.16.) 7.00: Zahvala za primljene milosti  
 19.00: + Iz obitelji Jurković, Turković, Sertić i Ovčarić

Petak: 7.00: + Iz obitelji Paraga, Pozaić i Laufer  
 (30.12.16.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Mirko Drmić  
 (31.12.16.) 7.00: Po nakani Ružice  
 19.00: Misa zahvalnica

Nedjelja: 7.30: Za ozdravljenje  
 (1.1.17.) 9.00: Za Maju  
 10.30: Za župu i župljane  
 12.00: + Cvita i Ivan Krolo  
 19.00: + Anica i Stojko Martinović, Mijo Knežević i ostali iz obitelji

## ***Obavijesti:***

### **Sv. Stjepan**

Sutra je blagdan sv. Stjepana. Svete mise ćemo slaviti prema nedjeljnom rasporedu: 7.30, 9.00, 10.30, 12.00 i 19.00 sati.

### **Blagoslov obitelji**

U utorak započinjemo našim božićnim pohodom obiteljima. Raspored blagoslova otisnut je na posebnim listićima. Lijepo vas molimo da raspored uzmete sa sobom, pribilježite dan našega pohoda k vama i tako se organizirate da nas možete dočekati u svojim domovima. Ako netko od vaših susjeda možda ne bi došao u crkvu ovih dana, a prijavljen je za blagoslov, budite dobri pa i njima ponesite raspored blagoslova.

### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Prije svete mise molimo kronicu sv. Antuna.

### **Sveta Obitelj**

U petak se slavi blagdan Svete Obitelji. Ovaj blagdan inače se slavi u nedjelju između Božića i Nove godine. Budući da ove godine te nedjelje nema, blagdan ćemo liturgijski slaviti u petak. Svete mise su kao i radnim danom, u 7.00 i 19.00 sati.

### **Misa zahvalnica**

U subotu je posljednji dan ove godine. Sveta misa zahvalnica je u 19.00 sati. Za vrijeme večernje svete mise objavit ćemo i statistiku župe za proteklu godinu. Očekujemo na ovoj svetoj misi sudjelovanje vas, dragi župljani, jer svi imamo puno razloga zahvaliti Bogu za sva dobročinstva koja smo primili.

### **Nova godina**

U nedjelju je svetkovina Marije Bogorodice. Ujedno je i Nova godina. Svim našim župljanima te posjetiteljima ove crkve i svetišta želimo sretnu i blagoslovljenu Novu 2017. godinu.

### **Molitva Večernje**

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 sati imamo zajedničku molitvu Večernje.

### **Sretan imendan**

U ovom tjednu mnogi vjernici slave svoj imendan, stoga im želimo obilje Božjega blagoslova i moćan zagovor njihovih svetaca zaštitnika.

### **Frama - Zahvala župljanima**

Svim župljanima koji su sudjelovali u Framinoj adventskoj akciji prikupljanja priloga za siromašne obitelji naše župe iskreno zahvaljujemo! Svojim priložima pokazali ste kršćansku velikodušnost i suosjećanje s onima koji su u potrebi. Sretan Božić i Novu 2017. godinu želi vam bratstvo Frame Sveti Duh – Zagreb!

---

## SRETAN BOŽIĆ!

Naša redovnička zajednica franjevac konventualaca želi  
**čestit i blagoslovljen Božić**  
svim župljanima i onima koji se okupljaju u crkvi i svetištu sv. Antuna.

Sretan Božić želimo djeci, mladima, odraslim vjernicima, roditeljima, obiteljima, starijima, umirovljenicima, radnicima, nezaposlenima, osamljenima, učenicima i djelatnicima škola, bolničkom osoblju i bolesnicima, djelatnicima MUP-a i MORH-a, korisnicima domova umirovljenika i onima koji o njima vode brigu, svim zajednicama koje djeluju u našoj župi, župnome pastoralnom i ekonomskom vijeću, vjeroučiteljima, katehistima, voditeljima i animatorima pojedinih zajednica, zborovima koji djeluju u župi, ministrantima, Frami i FSR-u, zaposlenima u Plivi, Pivovari i Francku i svim ostalima koji stanuju ili rade na području koje obuhvaća naša župa.

Na osobit način čestit Božić želimo onima koji bi rado ovih dana bili s nama dionici euharistijskih slavlja, ali shrvani bolešću i prikovani uz krevet, to nisu u mogućnosti.

Božić je obiteljski blagdan, pa svima želimo da rođenoga Sina Božjega primite u svoje obitelji i po njegovu blagoslovu donosite jedni drugima mir i ljubav.

---

### KRŠTENJA:

17. prosinca 2016.

**Petar Miro BAREŠIĆ**

sin Ivana-Viktora i Martine r. Zadravec

**Pia Paula GALIC**

kći Denisa Galica i Mirele Ljubas

**Miro SABLJIĆ**

sin Ivana Luke i Lucije r. Draškić

**Vera TAVRA**

kći Roberta i Pauline r. Pauković

**Katarina KARAČIĆ**

kći Ante i Ivane r. Petric



### VJENČANJE:

17. prosinca 2016.

Marko MANDIĆ i Anita PRIMORAC

Marin MATIĆ i Ana PIRIJA-BENAKOVIĆ